

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公佈全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



UNI-BIO SCIENCE GROUP LIMITED

聯康生物科技集團有限公司*

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：0690)

自願性公佈

聯康集團與重慶民濟達成戰略合作共同開拓醫療美容器械新領域

2024年7月10日 — 聯康生物科技集團有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱(「本集團」)董事會(「董事會」)欣然宣佈本集團正式與重慶民濟醫療器械有限公司(以下簡稱「重慶民濟」)達成戰略合作共同開拓醫療美容器械新領域。此次合作不僅拓展了集團在醫療美容器械領域的業務，還增強了其在生物製藥和醫療美容方面的長期戰略佈局。隨著全球醫療行業的增長，聯康集團始終堅持致力於開發創新和高質量的產品。在深入分析市場、精準定位增長點的基礎上，本次與重慶民濟的戰略合作將充分發揮雙方在產品註冊、研發、市場渠道和品牌影響力等方面的優勢，共同探索生物製藥與醫療器械結合的新型商業模式，為患者提供更加全面、高效的治療方案，滿足市場多元需求。

作為合作的第一步，聯康集團獲得了重慶民濟旗下明星產品 — 水凝膠護創敷料的全國獨家代銷權。該產品是一款針對皮膚創傷後、微創手術後創面愈合和恢復設計的二類醫療器械，與聯康集團現有的拳頭產品金因肽®(rEGF重組人表皮生長因子)形成了極佳的協同效應。金因肽®作為治療皮膚燒傷創傷的生物藥，已在國內市場享有不錯的市場表現和認可度，而水凝膠護創敷料的加入將進一步豐富公司產品矩陣，為患者提供從治療到恢復的全方位解決方案。

聯康集團同樣取得了重慶民濟即將獲批的膠原蛋白液體敷料的全國獨家代銷權。此產品同樣屬於二類醫療器械，旨在滿足醫療美容及日常皮膚護理的高端需求，可與聯康集團自主研發的醫療美容產品管線(纖連蛋白修護液、纖連蛋白精華液)完美融合，共同推動集團「藥+械+妝」的一體化策略，實現從治療到美容的無縫銜接，為消費者提供全周期的皮膚護理解決方案。

最為矚目的是，雙方還將基於聯康集團自主研發的核心專利原料 — 小分子高活重組人源纖維蛋白Skbrella，攜手共同開發相關醫療器械產品。纖維蛋白作為人體真皮層中的天然存在的成分，具有修復皮膚和滋養肌膚的顯著功效，在醫療美容和高端護膚市場潛力巨大。此次合作項目有望推出國內首批纖維蛋白的醫療器械，進一步鞏固公司在皮膚護理、醫療美容領域的優勢。

最後，聯康集團還可以選擇在未來的24個月內投資併購重慶民濟，從而深化與該公司的戰略聯盟。本集團也將充分利用此次合作契機，深化在生物製藥、高端醫療器械、醫療美容等領域的技術創新與市場拓展，本集團滿懷信心，希望通過與重慶民濟攜手共同開啟醫療健康產業的新篇章，為全球皮膚護理市場帶來更創新和優質的產品及服務。

承董事會命
聯康生物科技集團有限公司
主席
梁國龍

香港，二零二四年七月十日

於本公佈日期，董事會包括三名執行董事梁國龍先生(主席)、陳大偉先生(副主席)及趙志剛先生；一名非執行董事丘國榮先生；及三名獨立非執行董事周啟明先生、任啟民先生及馬青山先生。

* 僅供識別